

全国曲艺展演活动进太仓 讲好中国法治故事

本报讯(记者 肖朋)12月18日,第四届嘉定法宝杯“讲好中国法治故事 全国曲艺展演活动”暨曲艺“轻骑兵”优秀节目长三角地区“法律九进”巡演太仓专场活动举行。全市百余位普法工作负责人及法律明白人代表参加活动。

此次演出包含了近年来各地创作的各类优秀曲艺作品。经过前期遴选,活动现场上演了说唱《初心曲》《新宪指航程》、快板书《破陋立新》、锣鼓书《布衣法官》、评书《危急时刻》、小品《坑你没商量》等法治曲艺节目,涵盖反诈、民法典、未成年人

保护等多个维度。生动有趣的法治故事演绎,妙趣横生的法治案例呈现,为观众带来了一场别开生面的法治文化盛宴。

同时,此次巡演中,由我市选送的法治情景剧《你好,包大人》获邀参加巡演。该剧由璜泾镇荣文小学师生自编自导,通过“法治+非遗”的形式,阐释了青少年可能面临的法律问题,从而提升青少年法治素养。

近年来,我市全面落实“八五”普法规划,以公民法治素养提升行动为主线,进一步提高普法工作针对性、实效性,尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

沙溪基础设施建设全面提档 城镇“经脉”更畅“颜值”更高

本报讯(记者 杨丹萍)日前,沙溪镇投资约230万元的路灯提档升级改造全面完工。今年以来,沙溪镇基础设施建设全面提档,既提升了城镇的“颜值”,也温暖了群众的心。

此次路灯提档升级改造中,团溪路安装了52盏路灯,市生物医药产业园内的金一路和金二路分别安装了206盏路灯,项桥中心线等道路安装了154盏路灯。这一改造有效改善了镇区基础设施,提高了居民夜间出行的安全性和便利度。

“目前,全镇进行了道路改造、路灯亮化、道路周边绿化补植等项目,总投资约1500万元。”沙溪镇建设管理办公室工作人员介

绍,今年,沙溪镇对主要道路进行了提档升级,提高了道路通行能力,让城镇的“经脉”更加通畅,减少了交通拥堵,也降低了事故发生率,让居民出行更加安全便捷。

除此之外,沙溪镇还对桥梁进行了改造。投资约980万元加固改造冬角桥,目前正在进行桥梁下部结构工程施工,计划于2025年6月通车。此桥先期为四类桥梁,存在安全隐患,改造后将作为居民出行的“放心桥”。

接下来,沙溪镇将全面推动基础设施建设,针对老街的基础设施、产业园区的道路以及全镇多条断头路等进行提档升级改造,不断提升城镇功能品质,持之以恒增进民生福祉。

三次应征未如愿 再次报名只为圆梦军营

本报讯(记者 薛海荣)自2025年春季征兵工作开展以来,我市适龄青年踊跃报名。日前,沙溪镇一名青年在多次应征未能如愿的情况下,再次报名应征,只为圆梦军营。

近日,在沙溪镇岳星村三组一户村民家里,该镇武装部两名工作人员正在和适龄青年蔡子杰沟通报名应征事宜。工作人员详细介绍了2025年春季征兵的相关政策,在他们的帮助下,蔡子杰顺利报了名。

这已经不是蔡子杰第一次报名应征了,他曾经三次报名,两次参加役前教育训练。由于年龄和体能等方面的原因,他未能如愿穿上军装,走进军营。但他并不气馁,心中参军的愿望愈发强烈,这段时间在家中积极进行体能锻炼,希望这次能实现参军入伍的心愿。

自2025年春季征兵工作启动以来,我市广泛宣传征兵优惠政策。截至目前,全市已有近千名适龄青年踊跃报名应征。

推进教育领域综合改革

(上接第1版)更好地营造安全稳定校园环境,守牢校园的安全底线,做好“校园餐”集中整治,关注学生心理健康,稳妥推进教育改革问题;要统筹抓好重点工作,加快提升教育发展质效水平,持续优化资源供给,加大优质资源引进,提升高等教育水平。

王瑜强调,要把教育作为促进民生幸福的头等大事,提升城

市核心竞争力的重要支撑,瞄准进入苏州教育第一方阵的目标,积极深化教育领域的综合改革。教育部门要切实履行市委教育工作领导小组秘书组职责,强化各成员单位沟通协调,确保各项举措落地见效,全力以赴办好人民满意的教育,着力推动教育事业高质量发展取得更加显著的成效。

副市长倪嘉臻主持会议。

统筹高质量发展和高水平安全

(上接第1版)政府将加强向上沟通协调,全力支持企业增资扩产;要求化工园区集成指挥中心将智慧监管和现场检查相结合,对企业安全生产进行全方位监管,进一步优化应急处置预案,加强与相关部门沟通对接,明确步骤、责任到人,做好分工,切实提升响应速度。

王瑜指出,港区化工园区是太仓化工产业发展的主阵地,也是抓好安全生产工作的重中之重,各部门要在项目引建、产业转型、安全环保等方面持

续发力,切实增强责任感、紧迫感,围绕既定目标、狠抓任务落实,让化工园区这一“稀缺资源”发挥“黄金效益”;要强化底线思维,以最坚决的态度守牢安全生产红线;要强化项目引建,以最快速的行动加快做大产业规模;要强化综合治理,以最扎实的举措持续提升整体面貌。

座谈会上,港区相关部门分别围绕园区安全生产、产业发展、项目引建、基础设施建设等方面进行了汇报。

网格员姚俊浩化身“多面手” 用相机为村民定格美好瞬间

□本报记者 高焕涛 文/图



他把摄影专长与志愿服务有机结合,用镜头传递情感,定格美好瞬间,让稍纵即逝的瞬间拥有了温暖人心的力量。他就是双凤镇网格员姚俊浩。

用心记录文明实践

作为凤雅社区的网格员,姚俊浩毛遂自荐,成为社区的摄影志愿者。他用镜头记录志愿服务过程中的点滴细节和感人瞬间,用照片传递正能量,激励他人。

巡查期间,如果看到社区新建的阵地或者村民自建的美丽庭院等,姚俊浩就会利用下班时间或午休时间拍下美照。截至目前,姚俊浩拍摄的美丽庭院超100户。在休息时间,姚俊浩则忙碌地穿梭在社区组织的文艺演出、公益集市以及“夜太美 践文明”“后备箱集市”等各类文明实践活动中,全方位、多角度记录村民的美好瞬间。

用爱定格老人笑容

在一次独居老人走访中,姚俊浩受邀为一位老人拍下一张照片。在之后的交流中,姚俊浩了解到老人想拍些照片记录生活,但子女不常在身边,若去照相馆,顾虑也比较多。这件小事深深触动了姚俊浩。下班后,他立刻带着专业的摄影器材,上门为老人拍下一组生活照。

姚俊浩了解到,社区里像这样的老年人还有很多。此后,姚俊浩利用业余时间,上门拜访腿脚不便的老人,耐心沟通,了解他们的故事与心愿。姚俊浩精心挑选拍摄场景,或是老人家中布置温馨的角



用情服务“一老一小”

凤雅社区“为爱圆梦”共享摄影空间建成后,姚俊浩主动留下自己的联系方式,免费为居民拍摄生活照,用心用情服务“一老一小”。

结合重阳节、每月集体生日等,姚俊浩开展“银发摄影”公益拍摄活动,为老年人拍摄金婚银婚照、生日照等,定格幸福瞬间。在“六一”国际儿童节等节日,姚俊浩把镜头对准孩子们,定格天真灿烂

的脸庞。

在姚俊浩的影响下,凤雅社区摄影爱好者纷纷加入,积极投身到社区服务中。今年以来,姚俊浩在社区开展了10次智能手机使用和摄影技术培训活动,教授村民摄影技巧。同时,组织成立社区老年人摄影兴趣小组,为老年人进行摄影启蒙,增强了社区凝聚力。

用镜头捕捉温情,以影像传递力量。姚俊浩以他敏锐的视角,将平凡瞬间化作永恒的记忆,让邻里互助的温暖、基层工作者的担当在照片中熠熠生辉,描绘出美好家园的温馨画卷。



桑葚备种忙

昨天,浮桥镇三市村蔬菜产业化示范基地,施工人员在大棚内安装栽培桶,为桑葚种植做准备。

记者 计海新 摄

赋能体育产业数字化转型

斯凯奇获评江苏省体育企业智能车间

本报讯(记者 陆媛 文/图)近日,江苏省体育局发布2024年江苏省体育企业智能车间和智慧体育场馆创新项目认定名单,全省有6个体育企业智能车间、6个智慧体育场馆示范项目入选。其中,我市斯凯奇全数字化体育用品智能车间获评江苏省体育企业智能车间。

斯凯奇全数字化体育用品智能车间在信息化系统应用方面,包括WMS(仓库管理系统)、WCS(仓库控制系统)、RMS(退货管理系统)等多个模块已全面上线,这些信息系统在促进生产物料精准配送、生产过程实时监控、生产信息跟踪追溯以及车间内外联动协同等方面发挥了重要作用。在智

能设备应用方面,广泛采用自动化生产线、机器人等智能装备,并推动设备联网和关键重要装备远程控制,实现了生产过程的自动化和智能化。

据了解,智能车间实现了生产效率的大幅提升,节约劳动力约60%,降低了劳动强度,改善了工作环境。自动化分拣机设备的应用,使得分拣效率提高了80%以上;智能化技术设备实时记录产品信息,确保了产品质量的可追溯性和稳定性,产品的不良率降低了50%;精确的能源管理系统让能源的利用率提高了20%;通过对物料的精确配送和利用,物料的利用率提高了15%。



接下来,斯凯奇将继续丰富数字化转型新场景应用,推动高新技术转化运用,赋能业务发展,助力体育产业数字化转型。

广告

**欢迎刊登
分类广告**
广告热线:33018088

遗失声明
●太仓市瑞恩社会工作发展研究中心遗失民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码:52320585509923211B,声明作废。

招租公告

现有人民南路168号(通力博客)商业用房,面积为1569.87平方米(毛坯),其中:门面房一层加二层178.66平方米,三层1391.21平方米,租金优惠,价格面议。联系人钱先生,电话:13906222116

苏州金腾拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司将于2024年12月27日上午10时整,在中国拍卖行业协会中拍平台(http://paimai.caa123.org.cn)上举行网络拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:淘汰学校教具(书桌、阅览桌等)及办公设施(办公桌椅、电脑、打印机等)一批,整体估堆拍卖,参考价37200元。

二、看样时间:自公告之日起至拍卖日前,预约看样。

三、注意事项:1.竞买者必须为再生资源回收的单位(不接受个人报名)。2.有意参加竞买者须于12月26日下午3:00前持有效证件到本公司办理竞买登记手续,并缴纳5万元/标的保证金(成交后转为清场押金),拍卖保证金付款人与竞买人须为同一人。竞买人须网络、线下同步同名注册、报名。3.其他事项详见“拍卖告知单”。

四、咨询联系地址:电话:太仓市北门街8号二楼,13706240976 18962601879

浏河镇听海路、北海路施工通告

因浏河镇听海路、北海路电力工程施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对听海路、北海路部分路段实行半幅封闭施工半幅双向通行的交通管理措施。施工期限:2025年1月1日至2025年1月31日,请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市浏河镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2024年12月4日